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N  Y  Í  L  T    L  E  V  É  L 
AZ ORSZÁGGYŰLÉS 

HONVÉDELMI ÉS RENDÉSZETI BIZOTTSÁGÁNAK TAGJAIHOZ! 
 
 
 
Tisztelt Képviselő Urak! 
 
 
A Független Rendőr Szakszervezet az elmúlt napokban a nyilvánosság 
felhasználásával határozottan tiltakozott a Rendőrség hivatásos, köztisztviselői és 
közalkalmazotti állománya bérének 2009. évre tervezett befagyasztása és 13. havi 
illetményük megvonása ellen. Figyelmezető szavaink azonban, sajnos süket 
fülekre találtak! A Kormány képviselői ugyanis az Országos Közszolgálati 
Érdekegyeztető Tanács 2008. november 03-ai ülésén hivatalosan is bejelentették, 
hogy nem kívánják maradéktalanul betartani az Egységes Közszolgálati 
Sztrájkbizottsággal 2007. február hónapban kötött bérmegállapodást. 
 
Mindezekre figyelemmel fordulunk most Önökhöz! Bízunk benne, hogy a 
rendvédelmi szféra belső viszonyait, valamint munkavállalóinak élet és 
munkakörülményeit alaposabban ismerő felelős politikusként felemelik szavukat 
a Rendőrség személyi állományának érdekében. 
 
Ennek előmozdítása céljából az alábbiakra szeretnénk felhívni szíves 
figyelmüket: 
 
A konvergencia program megszorításai 2 éven keresztül a bérből és fizetésből 
élőket, ezen belül is leginkább a közszféra munkavállalóit terhelték. Mindezt 
türelemmel és megértéssel viseltük annak reményében, hogy a Kormány állja a 
szavát és 2009-től javulásnak indulhatnak jövedelmi viszonyaink. E helyett most 
újabb megszorításokat jelentettek be, melyekkel a felelőtlen gazdaságpolitika és 
az annak hatására beindult pénzügyi spekulációk valamennyi terhét a 
sztrájkjogában korlátozott közszférára és a csekély érdekérvényesítő képességű 
nyugdíjas társadalomra akarják hárítani. 
 



 
 
A Független Rendőr Szakaszervezet elfogadhatatlannak tartja, hogy a Kormány: 
 

- a jogbiztonság alkotmányos követelményét figyelmen kívül hagyva 
egyoldalúan felrúgja a közszféra több százezer munkavállalójával szemben 
írásbeli megállapodásban vállalt kötelezettségeit! 
 

- a közteherviselés alkotmányos alapelvét semmibe véve a hibás 
gazdaságpolitika valamennyi terhét a közszféra munkavállalóira hárítsa! 
 

- a 2006. óta tartó folyamatos megszorítások után, a törvényes járandóságok 
megvonásával újabb 12 %-al csökkentse valamennyi rendőrségi 
munkavállaló reálbérét és ezzel a kereseteket a 2002. évi bérszínvonalra 
visszavetve családok tízezreinek megélhetését sodorja veszélybe! 
 

Tisztelt Képviselő Urak! 
 
Szakpolitikusként bizonyára Önök előtt is ismeretes a megélhetési körülmények 
romlása és ezzel párhuzamosan a bűnözés mértékének emelkedése közötti 
kriminalisztikai összefüggés. Ebből következik, hogy a rendőrségen dolgozók – 
eddig sem csekély – munkaterhei az előttünk álló időszakban tovább fognak 
emelkedni. Ilyen körülmények között véleményünk szerint a Kormányzat csak 
abban az esetben várhatja el a rendvédelmi dolgozók feltétlen lojalitását, ha 
maga is megértést mutat problémáik iránt! 
 
Szeretnénk, hogy a Kormány megértse, türelmünk elfogyott és terheinket nem 
lehet következmények nélkül a végtelenségig fokozni! 
 
Mi nem akarunk az utcára vonulni, hiszen nem ez a dolgunk! Eskünkhöz híven 
kívánjuk szolgálati feladatainkat teljesíteni, ennek viszonzásaként pedig nem 
kérünk mást, csak azt, hogy a Kormány teljesítse vállalt kötelezettségeit. 
 
Mindezekre figyelemmel kérjük, emeljék fel szavukat a Rendőrség 
munkavállalóinak érdekében! 
 
B u d a p e s t, 2008. november 06. 
 
 
       Tisztelettel: 
 
 
 
          Pongó Géza 
             főtitkár 
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